

2239/19  
13.09.2019  
H. H. H. H. H.



**STRUKOVNI SINDIKAT DOKTORA MEDICINE REPUBLIKE SRPSKE**

Broj: 186/19  
Dana: 13.09.2019.godine

**VLADA REPUBLIKE SRPSKE  
PREDSJEDNIKU VLADE**

**HITNO !!!**

**PREDMET: Zahtjev za hitno povećanje plata i naknada doktorima medicine u javnim zdravstvenim ustanovama, prijedlog za prijem na razgovor dostavlja se .-**

Poštovani,

Na osnovu zaključaka sa sastanka sa ministrom zdravlja i socijalne zaštite u Vladi Republike Srpske od 04.09.2019.godine, obraćamo Vam se sa prijedlogom da hitno primite na razgovor delegaciju Strukovnog sindikata doktora medicine Republike Srpske.

Naša namjera je da Vas lično upoznamo sa opravdanim razlozima zbog kojih tražimo povećanje plata i drugih naknada za doktore medicine koji rade u javnim zdravstvenim ustanovama u Republici Srpskoj.

U vezi sa navedenim obavještavamo Vas da je dana 04.06.2019.godine Skupština Strukovnog sindikata doktora medicine Republike Srpske donijela odluku da se ponovo zatraži hitno povećanje plata i drugih naknada doktorima medicine koji rade u javnim zdravstvenim ustanovama u Republici Srpskoj uz uslov da ukoliko Vlada Republike Srpske ovaj zahtjev ponovo odbije, da doktori medicine u svim javnim zdravstvenim ustanovama u Republici Srpskoj od 01.10.2019.godine, bez daljih odlaganja stupe u generalni štrajk u bolničkoj djelatnosti i djelatnosti medicinske i stomatološke prakse, kao i da Sindikat primjeni i sve druge zakonom dopuštene mjere radikalne sindikalne borbe.

Uzimajući u obzir da je Strukovni sindikat doktora medicine kao reprezentativan i društveno odgovoran sindikat posvećen socijalnom dijalogu i kolektivnom pregovaranju, mi i dalje vjerujemo da se pregovorima sa predstavnicima Vlade Republike Srpske u funkciji poslodavca, kao i sa Vama lično može postići odgovarajući sporazum prije najavljenog stupanja u štrajk, a zbog čega Vam i predlažemo da hitno organizujete sastanak na kojem bi pokušali postići odgovarajući sporazum prije stupanja u najavljeni štrajk.

S poštovanjem,



*[Handwritten signature]*  
Ime i Prezime